№ 1. Повторим свойство смежных и вертикальных углов, решив устно следующую задачу

а) вертикальные углы равны; б) сумма смежных углов равна 180º.
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Угол АОВ равен 55º, угол СОD равен 25º. Найти угол FOE.

№ 2. Повторим свойства углов равнобедренного треугольника, решив устно следующую задачу.

Доказать, что треугольник АВС равнобедренный, если угол ВАС равен 70º, а угол АСD равен 110º.
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№3. Повторим признаки параллельных прямых, решив устно задачи.

Параллельны ли прямые а и в ?

а)
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б)
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Угол 1 равен α, угол 2 равен 180º – α.
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г) Угол 1 равен α, угол 2 равен 180º – α.
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№ 4. Разберем у доски задачу.

Дано АВ=ВС, КР=АК, 
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1=40º, 
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2=80º. Найти 
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3.
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Решение.

1) АВ=ВС. Следовательно 
[image: image11.wmf]D

АВС- равнобедренный, значит, 
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2=
[image: image13.wmf]Ð

1+
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4, 
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4=40º

2) Рассмотрим 
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АКР, КР=АК, поэтому 
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5=
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4, 
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5=40º.

3) Рассмотрим а, в  и секущую АР
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1=
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5=40º (накрест лежащие углы). Отсюда, а||в.

4) Рассмотрим а, в  и секущую РС

5)      
[image: image22.wmf]Ð

2+(
[image: image23.wmf]Ð

5+
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3) = 180º (односторонние углы), 
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3=60º.

Ответ. 
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3=60º.

Рассматривая  
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АРС, приходим к выводу, что 
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1+ 
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3+
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2 = 40º + 80º + 60º =180º.

Встает вопрос – действительно ли в любом треугольнике сумма углов равна 180º?
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